ВАРИАНТ 1
1. Дифракционная решетка освещена светом длиной волны 0,4 мкм. Определите период решетки, если первый max отстоит от центрального на расстоянии 3,6 мм. Расстояние от решетки до экрана 1,8 м. 
2. Разность хода лучей двух конкретных источников света 3·10–7 м. Что будет в этой точке – ослабление или усиление света? Длина волны света λ = 6·10–7 м. 
ВАРИАНТ 2
1. С помощью дифракционной решетки с d = 0,02 мм первый дифракционный max получен на расстоянии 3,6 см от центрального и на расстоянии 1,8 м до решетки. Найдите длину световой волны. 
2. Какова длина желтого света в стекле с h = 1,56? Длина волны этого света в воздухе λ = 589 нм.
ВАРИАНТ 3
1. Длина волны желтого света в вакууме 590 нм, а в воде 492 нм. Каков показатель преломления воды для этого света? 
[bookmark: _GoBack]2. Длина волны желтого света паров натрия равна 589 нм. Третий дифракционный max при освещении решетки этим светом оказался на расстоянии 16,5 см от центрального, а от решетки – на 1,5 м. Каков период решетки? 
